

**ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA**  
**RETIFICAÇÃO(\*)**

No Edital ESAF nº 76, de 03/10/2016, publicado no Diário Oficial da União de 04/10/2016, Seção 3, págs. 70 a 77, no Anexo II – CANDIDATOS CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS, **onde se lê:**

“Cargo/Área: Analista Administrativo – ÁREA 1

Candidatos de ampla concorrência

Inscrição	Seq.	Nome	Nota Final Objetiva	Nota Discursiva	Nota Títulos	Nota Final
659053062	7	Marcos Paulo Macedo	135,00	74,50	4,00	213,50
659071278	8	Annelise Guimaraes Freire	133,00	76,00	3,25	212,25
659001464	9	Lorena Almeida Botelho	136,00	75,00	0,00	211,00
659052656	10	Alexandre Palma Gonçalves	137,00	72,00	0,00	209,00

... “

**Leia-se:**

Cargo/Área: Analista Administrativo – ÁREA 1

Candidatos de ampla concorrência

Inscrição	Seq.	Nome	Nota Final Objetiva	Nota Discursiva	Nota Títulos	Nota Final
659071278	7	Annelise Guimaraes Freire	133,00	76,00	3,25	212,25
659001464	8	Lorena Almeida Botelho	136,00	75,00	0,00	211,00
659053062	9	Marcos Paulo Macedo	135,00	74,50	-	209,50
659052656	10	Alexandre Palma Gonçalves	137,00	72,00	0,00	209,00

...

**Laura Rodrigues Rabelo**

(\*) Publicado no DOU de 06/10/2016 - Seção 3 - pág. 90